



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 436/2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 428/2023

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital de Abertura nº 428/2023, em relação ao item 2.1, publicado no Diário Oficial da União de 01/11/2023, seção 3, páginas 123 a 125, referente à realização do Concurso Público de Provas e Títulos, destinado a selecionar candidatos para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior da Fundação Universidade Federal do Pampa.

Onde se lê:

(...)

2.1. Remuneração inicial e suas parcelas, para carga horária de 40 horas semanais, com Dedicção Exclusiva:

Classe	Denominação do cargo	Titulação comprovada	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Total
A	Professor Adjunto A	Doutorado	R\$ 4.875,18	R\$ 5.606,46	R\$ 10.481,64

*O servidor ainda dispõe de um auxílio-alimentação no valor de R\$ 658,00.

(...)

Leia-se:

(...)

2.1. Remuneração inicial e suas parcelas, para carga horária de 40 horas semanais, com Dedicção Exclusiva:

Classe	Denominação	Titulação comprovada	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Total
--------	-------------	----------------------	-------------------	---------------------------	-------

	do cargo				
A	Professor Assistente A	Mestrado	R\$ 4.875,18	R\$ 2.437,59	R\$ 7.312,77
A	Professor Adjunto A	Doutorado	R\$ 4.875,18	R\$ 5.606,46	R\$ 10.481,64

*O servidor ainda dispõe de um auxílio-alimentação no valor de R\$ 658,00.

(...)

Bagé, 07 de novembro de 2023.

Marcus Vinícius Morini Querol
Vice-Reitor no exercício da Reitoria



Assinado eletronicamente por **MARCUS VINICIUS MORINI QUEROL, Vice-Reitor no exercício da Reitoria**, em 07/11/2023, às 12:57, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1292857** e o código CRC **991E1CC5**.

Referência: Processo nº 23100.022058/2023-86

SEI nº 1292857